

# 银川公安多举措深化平安文化培育

本报讯（记者 丁丁）“台上的演出很精彩，身边民警的讲解也很接地气，让我们学到了很多反诈知识。”9月12日在银川市西夏区新华百货西夏店门口观看演出的刘阿姨说，自己不仅拿到了宣传品，还增强了安全意识。

在银川市公安局组织的“送戏下

本报讯（首席记者 马涛）“流量为王”的时代，一些不法分子利用直播间网民兴趣爱好同质的特点，专挑低俗、带有性暗示的直播间发布涉黄QQ群号，吸引网民人群后下载安装涉黄App，提供色情服务。近日，贺兰县公安局网安大队在上级网安部门的指导下，通过深挖细查，捣毁一个利用抖音直播间引流色情网站的“网络水

乡”活动中，西夏区公安分局民警走上舞台，走进群众，为观看演出的群众讲解反诈、禁毒等安全知识。新华百货西夏店门口，一个个精彩的文艺节目点燃了现场气氛，北京西路派出所纺苑社区民警凡军伟、辅警何生龙穿梭在活动现场，将群众喜闻乐见的互动问答与反诈知识巧妙结合，吸引

群众踊跃答题，在热闹气氛中掌握各类反诈骗知识。

连日来，银川公安借助文旅部门“送戏下乡”惠民文艺演出活动，组织兴庆、西夏、永宁公安机关，在全力保障演出现场安全的同时，通过现场讲解、发放宣传单、悬挂条幅等形式，积极开展交通安全、反诈禁毒、防火防盗等普法

安防宣传，推动平安文化“飞入寻常百姓家”。

今年，银川公安围绕“公安+文旅”的工作思路，将法治宣教工作与热门文旅活动有机结合，不断创新宣传模式，提升传播质效，助推平安文化培育，构建平安共同体，夯实平安银川、法治银川建设根基。

## 贺兰公安捣毁一非法引流“网络水军”团伙

“团伙”，抓获犯罪嫌疑人11名，扣押作案手机30多部，查获涉案资金100余万元。

今年4月，贺兰警方在工作中发现一个网名为“苏醒的狮子”的组织者，长期在网上招募“网络水军”。组织者通

过下发抖音直播间号，指令水军成员在该直播间内大量散布QQ群号，吸引网民人群。“引流”成功后，组织者使用境外虚拟货币给予水军成员一定报酬。

为尽快侦破此案，区、市、县三级网安部门抽调精干力量成立工作专

班，先后赴甘肃、山东、湖北、广东、河北、江苏等地开展调查取证、抓捕工作。目前，3名主要犯罪嫌疑人均已被检察机关批准逮捕，8名犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。

## 泾源对新聘用人员进行岗前禁毒知识培训



9月11日，银川市西夏区朔方路街道社区戒毒康复中心联合宁大社区、恩和社区，开展“月满中秋，禁毒同行”宣传活动。禁毒工作人员通过展示毒品仿真模型、发放禁毒宣传资料等方式，向居民详细介绍毒品的危害以及如何防范毒品。 本报通讯员 马霜 摄

本报首席记者 马涛 整理

## 满春园社区“网格+调解”解纷争

（紧接01版）建立“管得宽”议事会、多彩街区商户微治理民主协商议事会等特色议事会，围绕社区老旧设施改造、环境整治、公共空间功能提升、物业服务质量改进等居民身边事，通过面对面交流讨论，引导居民群众打开话匣子，从“我要协商”向“我要协商”转变，为社区治理建言献策，充分激发居民群众在基层治理中的主体作用。深化“执法+网格化”治理模式，推进“警网融合”，成立“以和为贵”金牌调解室，创新矛盾纠纷四色工作法。通过老党员、老干部等进楼院、串家门、拉家常解决各类纠纷。今年以来，调解矛盾纠纷64件。同时，联合辖区内外资源，为居民提供法律咨询、法律宣传、法律讲座等30余次，增强了居民学法、知法、用法的意识与能力。

（上接01版）

这只是府院协作联动化解行政争议的一个缩影。2021年10月，中卫中院联合中卫市人民政府制定《中卫市预防和化解行政争议府院联席会议制度》，建立市级层面政府法治与司法联动对接平台，两级法院联合当地司法局等相继出台配套工作规定、细化措施，明确建立“全方位、全链条、全流程”的府院联动机制，充分发挥行政与司法要素互补、能量聚合的实践效能。

府院联动为源头化解行政争议提供了强大的制度支撑。通过融合发挥法院专业优势和政府组织优势，今年上半年，我们行政复议受理行政争议186件，实质性化解33件，复议后诉讼19件，31.52%的行政争议止于诉讼前。”中卫中院相关负责人介绍。

## 中卫实质性化解行政争议有“秘笈”

盯住“关键少数”，搭“心桥”促“共赢”

9月5日下午，中卫市人力资源和社会保障局党组成员、副局长马晓梅提前来到中卫中院，与主审法官沟通意见。

当事人顾某在从事电焊工作过程中脚踝受伤，为保障自身合法权益，向人社部门申请认定工伤。法院与人社部门联合化解顾某受伤赔偿问题，促成顾某与用人单位就工伤赔偿问题达成一致。

中卫中院相关负责人告诉记者，如今，中卫市很多行政机关工作人员的法治素养和依法行政意识都得到了很大提高，法官与部门“一把手”的沟通也很顺畅，他们行政之前拿不准的，都会打电话询问有关法律依据。

高某因水源地保护搬迁补偿与相

关部门引发争议，主审法官李娟随即与自然资源、住建等部门进行沟通，审查后认为该案属于负责人应当出庭的情形，发出《败诉风险提示及自我纠错建议函》，告知对方应提前了解案情、准备相关依据，提出化解方案。

审理过程中，李娟抓住负责人出庭应诉的有利条件，引导其就本案事实、证据发表意见，向原告高某解答政策规定，提出本案实质性化解方案，促进双方通过庭审良好沟通、互相理解，从而为双方和解奠定基础。

此后，双方经多次协商确定和解方案，历时3年的纠纷得以实质性解决。

据悉，中卫市行政机关负责人出庭应诉率从2020年的72.41%上升至2023年的100%，正职出庭应诉率由4.42%上升至19.83%。

## 通知

股东何雪平：宁夏智博恒业商贸有限公司（统一社会信用代码：91640200MA75WW4527），决定于2024年9月28日9时准时在公司召开股东会，商议公司注销事宜，望准时参加。特此通知。  
宁夏智博恒业商贸有限公司  
2024年9月13日

## 通知

倪园（男，身份证号：640102\*\*\*\*\*2411），自2024年8月21日起未按规定到公司办理工作交接及离职手续，已违反了劳动纪律和相关法律法规。限你与我公司联系办理相关离职及解除劳动合同手续，逾期则视为送达。特此公告。  
宁夏美顺和物业服务有限公司  
2024年9月13日

## 解除劳动合同公告

虎亚宝同志：因你连续旷工已经超15天，严重违反了公司有关规章制度，属于严重违纪。根据《劳动合同法》及公司规章制度，公司决定自2024年9月10日起与你解除劳动合同，先通过公告方式予以送达，自发出公告之日起30日视为送达。你本人或依法委托他人在7日内到公司办理离职手续，逾期后果自负。特此通知。  
宁夏兴垦牧业有限公司  
2024年9月13日

## 解除劳动合同通知

李玉婷，身份证号：6402021995\*\*\*\*0047，截至2024年9月12日，您已无故旷工18天未到岗。该行为严重违反公司的规章制度。现依据《劳动合同法》第39条第2款的规定，并经征询工会组织意见，于2024年9月12日解除与您的劳动关系，请自本公告刊登之日起15日内到公司办理离职手续，如若您未按期到公司办理相关手续，产生的后果由您本人承担。特此通知。  
宁夏前程似锦人力资源管理有限公司  
2024年9月13日

## 通知

股东顾永波：根据《公司法》《公司章程》的有关规定以及公司实际情况，公司法定代表人郭银山现决定于2024年9月28日上午9时在会议室召开股东会会议，具体事项：一、审议顾永波辞去股东事宜。二、审议股东变更事宜。三、审议重新制定公司章程，并启用新公司章程的事宜。现通知你准时出席股东会议，逾期不到视为弃权，后果自负。特此通知。  
宁夏裕恒装饰工程有限公司  
2024年9月13日

## 公告

齐海瑞（身份证号：64038198409061316），你一人与马迪文、何小庆、朱国银、张广瑞、王康胜在2017年3月参与投资设立了盐池县瑞森农牧有限公司，因公司多年已不开展任何业务，本公司法人和其他股东，拟召开股东会会议决定注销盐池县瑞森农牧有限公司，限你自登报之日起15日内前来公司注销手续，逾期我公司将行使2/3以上股东同意后即可办理注销手续，由此产生的一切法律责任均由你本人承担。特此公告。  
盐池县瑞森农牧有限公司  
2024年9月13日

## 通知

周波：根据《公司法》《公司章程》的有关规定以及公司实际情况，现决定于2024年9月28日上午9时在会议室召开股东会会议，具体事项：一、讨论决定公司注销事宜。二、讨论决定成立清算组。三、讨论决定将公司注销情况登报并告知公司债权人。请你接到通知后准时出席股东会议。特此通知。  
宁夏嘉之源环保科技有限公司  
2024年9月13日

## 声明

李进娟（身份证号：640321\*\*\*\*\*1327）：自2024年8月19日至今未到公司上班，在此期间公司多次电话、微信通知你回来办理工作交接及离职手续，你均不予以理睬，根据劳动法规定，现公司研究决定，自2024年8月30日起，与你解除劳动合同关系。特此声明。  
宁夏同创鑫业信息技术有限公司  
2024年9月13日

## 减资公告

固原市原州区齐力种植专业合作社（统一社会信用代码：92640100MAC8J66M4B）遗失公章、财务章、法定代表人章，特此声明。  
宁夏宏荣体育文化传播有限公司（统一社会信用代码：91640100MA77DJAU86）遗失营业执照正副本原件，特此声明。  
银川山西运城商会（统一社会信用代码：51640100MJY600648H）遗失公章，特此声明。  
宁夏宅作装饰材料有限公司（统一社会信用代码：91640121MAD8RBJD22）遗失公章、财务章、法定代表人章，特此声明。  
宁夏柏景通工贸有限公司（统一社会信用代码：91640100MA76K4Y1Y）遗失财务章，声明作废。  
杨成成遗失警官证，警号：450017，工作单位：彭阳县公安局，声明作废。  
宁夏众鑫源通运输有限公司遗失宁A10825营运证（证号：交运管银640104229644），宁ACD82挂营运证（证号：交运管银640104230259），声明作废。  
丝路明珠（宁夏）投资管理有限公司（统一社会信用代码：91640100MA762E9950）遗失中国银行宁夏回族自治区分行

## 遗失声明

宁夏泽利建设工程有限公司（统一社会信用代码：9164038131776923XF）遗失公章、财务章，特此声明。  
宁夏悦筑新材料科技有限公司（统一社会信用代码：91640500098492751Q）遗失道路运输经营许可证正本、副本，证号编号：640502000067，特此证明。  
宁夏鹏昌工贸有限公司遗失道路运输许可证副本，证号：640104084347，特此声明。  
杨金才遗失宁夏亘元房地产开发有限公司开具的购房款发票一张，发票号：00222677，金额：143627元，特此声明。  
宁夏金洲可建电子科技有限公司遗失公章、合同章、法定代表人章（殷松飞）、财务章、发票专用章（统一社会信用代码：91640121MA75WMQ5P），特此声明。  
宁夏吴忠市荣恒危货物流有限公司遗失宁CF2689车辆营运证，证号：640302064943，特此声明。  
马明芳遗失西吉县华芳通讯有限公司公章一枚，（统一社会信用代码：91640422097575563X），声明作废。  
宁夏铸成砼业有限公司遗失道路运输经营许可证正本、副本，证号：640211005378，特此声明。  
吴海遗失望远镇紫雾剪吧营业执照正副本（统一社会信用代码：92640121MA77DQTR35），特此声明。

## 分立公告

宁夏达功达物流有限公司（统一社会信用代码：916401227632158272）分立为宁夏达功达物流有限公司和宁夏沐驰房屋租赁有限公司，分立后宁夏达功达物流有限公司1200万元整，宁夏沐驰房屋租赁有限公司的债权人有权于公告之日起45日内到本公司依照有关法律法规办理相关手续。特此公告。  
宁夏达功达物流有限公司  
2024年9月13日

## 注销公告

固原市原州区禾润种植农民专业合作社（统一社会信用代码：93640403MA75W4N307），经本社员大会研究决定，拟向登记机关申请注销登记。请债权债务人自公告之日起45日内到本社申报债权债务。特此公告。  
固原市原州区禾润种植农民专业合作社  
2024年9月13日

## 向违法乱象亮剑 促网络治理升级

（上接01版）

近年来，网络暴力违法犯罪活动频频发生，不仅严重侵害当事人的格权和人身尊严，也严重污染网络生态、毒化网络风气，人民群众反映强烈，社会各界高度关注。

“对网络暴力违法犯罪依法严肃追究，切实矫正‘法不责众’的错误倾向，重点打击恶意发起者、组织者、恶意推波助澜者以及屡教不改者，以及对具有针对未成年人、残疾人实施网络暴力等严重情形的，依法从重处罚。”最高人民检察院法律政策研究室有关负责人表示，近年来，最高检就整治网络黑灰产业链、提升互联网监管执法能力、加大未成年人网络保护力度向有关部门发出第六号检察建议。今年上半年，全国检察机关起诉利用网络实施的犯罪12万人，深入推进行业综合治理，促进依法管网治网。

### 健全综合治理体系

“同学们，你们觉得这句话可信吗？”随着新学期开学钟声敲响，福建省仙游县公安局民警走进校园，为全校师生带来了一场别开生面的“开学第一课”。课程以“守护网络空间，拒绝网络谣言”为主题，民警通过一系列精心准备的案例，向学生们揭示了网络谣言的危害性，旨在通过生动有趣的互动方式，增强同学们的网络安全意识，引导大家成为网络谣言的“免疫者”和“终结者”。

健全网络综合治理体系，需要齐抓共管、协同发力。近年来，受“流量经济”刺激，个别网民为博眼球、求关注，进行造谣诽谤、恶意炒作，严重扰乱社会秩序和网络空间秩序。

在北京互联网法院副院长赵瑞罡介绍，该院选取多起不同类型的案件，制作示范性判决文书并进行公开宣判，有效引导同类案件当事人理性预判裁判结果。

针对办案中发现的问题，北京互联网法院向首都互联网协会、相关游戏公司、直播平台等发出多份司法建议；引导中国互联网协会联合相关游戏企业起草《未成年人网络游戏服务消费管理要求》，规范未成年人充值退费流程。

近年来，为提升涉网络案件办理科学化规范化水平，政法机关相继出台规范性文件，推动制度机制建设。

2023年3月，最高检印发《关于加强新时代检察机关网络法治工作的意见》，立足“四大检察”职能，从网络立法、执法、司法、普法以及法治研究、队伍建设等方面作出全面部署。

2023年9月，最高人民法院、最高检、公安部发布《关于依法惩治网络暴力违法犯罪的指导意见》，对网络暴力违法犯罪案件的法律适用和政策把握问题作了全面、系统的规定。

《未成年人网络保护条例》自2024年1月1日起施行，该条例的出台有利于营造未成年人成长的清朗网络空间、填补未成年人网络权益保护的时间差和空白区、构建未成年人网络空间法化的多元协同治理体系，标志着我国未成年人网络保护法建设进入了新阶段。

网络法治建设彰显了互联网治理的中国经验和中国智慧。近年来，我国积极开展网络法治双多边对话协商、交流互鉴，加强网络安全国际

据《法治日报》

## 青春助力乡村振兴

本报讯 为加强乡村振兴产教融合、助力乡村振兴战略实施、加深暑期实践学子对乡村振兴战略的理解与感悟，近日，建行银川开发区支行联合建行宁夏区分行营业部、苏银产业园管理委员会共同开展“金智惠民跟党走 乡村振兴展青春”活动。

活动中，建行银川开发区支行团委与苏银产业园管理委员会团委共同开展“学习张富清事迹 弘扬英模精神”主题团日活动，围绕“熔炼

（梁琰）